

2024年陕西省青少年锦标赛宝鸡队战报

二十个国家羽毛球运动员献技中国(宝鸡)国际羽毛球大师赛 重磅赛事引来重磅选手

二十个国家羽毛球运动员献技中国(宝鸡)国际羽毛球大师赛

2022年全国羽毛球锦标赛男单冠军王正行,2023年全国羽毛球锦标赛女双冠军陈笑菲、冯雪颖等十几名著名运动员都确定来宝鸡参加大师赛角逐。各国下一奥运周期的羽毛球新星将会以赛代练,获取积分冲刺更高级别赛事。

据了解,目前赛事各项筹备工作正在有序进行中。场馆设施方面,宝鸡市体育馆功能用房、兴奋剂检测室改造提升和主馆空调设备维修已经完成;训练馆空调和主馆空调风口部件已经采购,等待安装。竞赛工作方面,完成了赛事LOGO和VI视觉方案的设计审核;与李宁公司确定了竞赛器材和服装清单,正在加紧备货。保障工作方面,团市委和宝鸡文理学院完成60名赛事志愿者招募工作,落实了住宿酒店和用餐安排,确定了报到、培训时间和培训内容。

本报讯(记者 巨侃)记者从日前召开的宝鸡市政府新闻发布会上获悉,2024年中国(宝鸡)国际羽毛球大师赛报名工作已结束,本次大师赛共吸引了包括中国在内的20个国家的272名运动员报名参与。

作为今年8月即将在宝鸡举办的世羽联重磅赛事,据统计,共有中国、澳大利亚、文莱、加拿大、印度、意大利、韩国、马来西亚等20个国家的272名运动员确认参赛,外国运动员达122人,参赛运动员中不乏国际羽坛的知名选手和潜力新星。其中,2019年世锦赛男单季军、泰国名将王高伦,2016年韩国羽毛球公开赛男单亚军、韩国名将孙完虎,2019年中国台北羽毛球公开赛男双冠军、马来西亚名将吴蔚昇及

跳水斩获9金

本报讯(巨侃 崔梦麟)7月28日,2024年陕西省青少年跳水锦标赛在宝鸡游泳跳水馆落幕,宝鸡跳水队取得9块金牌、7块银牌、9块铜牌的好成绩。

本次锦标赛吸引了西安、宝鸡、咸阳、渭南、延安、榆林、

汉中7个地市的152名跳水新星同台竞技,共同演绎精彩纷呈的水上竞技。赛事根据参赛运动员的年龄与性别,精心设置了男子/女子甲组、U10组、U9组、U8组、U6组等多个组别,以及双人跳台、团体项目等特色赛事。

比赛中,宝鸡女子U10组小将叶雨欣发挥出色,一人独得一米板、三米板、五米板三项冠军,还取得一个双人项目冠军。作为陕西竞技体育的传统优势项目,跳水运动一直以来都备受瞩目。通过比赛,让观众欣喜地看

到了一批批具有潜力和天赋的青少年运动员崭露头角,他们将成为陕西跳水未来的希望与骄傲。

另悉,7月26日,涵盖144个竞赛项目的陕西省青少年田径锦标赛在宝鸡市体育场开赛,全省14个代表队共计900多名青少年运动员角逐田径场,比赛按照甲(17-18岁)、乙(15-16岁)、丙(14岁以下)三个组别展开4天的赛程。

乒乓小将勇夺8金

本报讯(巨侃 崔梦麟)7月21日,2024年陕西省青少年乒乓球锦标赛在渭南收拍,宝鸡市乒乓球代表队以顽强拼搏、虚心学习、勇于挑战自我的精神成为全场焦点,共夺得8枚金牌、4枚银牌及7枚铜牌,彰显了宝鸡乒乓球运动的深厚底蕴与强劲实力。

此次锦标赛自7月15日开打,为期一周,全省11支地市代表队及13支学校和俱乐部队伍,共计501名青少年乒乓球运动员同场竞技。宝鸡市精挑细选的50名运动员,在甲组、U14、

U12、U10、U8五个不同年龄段组别中奋勇拼搏,展现出宝鸡健儿的风采与斗志。

赛场上,宝鸡代表队取得了骄人成绩,不仅在U10与U8男子团体项目中问鼎,更在U12、U10、U8混双以及U12女子单打、U10女子单打、U8男子单打等单项赛事中强势夺魁,累计斩获8枚金牌。宝鸡健儿的出色表现,赢得了现场观众的阵阵掌声。



宝鸡运动员在赛场拼搏

体操萌娃狂揽19金



宝鸡选手在市体育馆参赛

本报讯(巨侃 崔梦麟)日前,2024年陕西省青少年体操锦标赛在宝鸡市体育馆落幕,宝鸡代表队以卓越表现成为全场焦点,共夺得19枚金牌、15枚银牌和18枚铜牌,奖牌总数与团体总分均高居全省榜首,展现出宝鸡体操后备力量的强大实力。

本次锦标赛,宝鸡市体育局与省体操运动管理中心紧密合作,秉持“简约、安全、精彩”的办赛理念,使比赛顺利进行。经过多日激烈比拼,最终宝鸡市、渭南市、榆林市分列团体总分前三名,西安市、宝鸡市、渭南市、延安市、榆林市、汉中市获得体育道德风尚奖。

宝鸡市精心筹备,派出32名精英小将参赛,他们凭借精湛的技术、坚韧的意志,在赛场上大放异彩。小将唐浩心勇夺首金,为宝鸡队赢得开门红,开赛首日宝鸡队即揽5金。整个赛程中,宝鸡小将共斩获19枚金牌,彰显了宝鸡体操后备力量的雄厚实力,为陕西省体操事业的发展注入了新的活力。

举重健儿摘得6金

本报讯(巨侃 崔梦麟)7月27日,2024年陕西省青少年举重锦标赛在渭南市体育运动学校举重馆落幕,宝鸡代表队摘得6金。

本次锦标赛于7月22日拉开帷幕,全省有8支地市代表队、共计310名运动员参加,比赛设男女甲、乙、丙6个组别35个小项,覆盖了不同年龄段和体重级别的青少年运动员,全面考察运动员的力量和技术水平。

宝鸡市精心选派25名举重健儿参与了20个级别的较量。在为期5天的激烈竞赛中,他们不畏强手、奋力拼搏(见右图),最终斩获6枚金牌。具体获奖情况为:李小锋在男子甲组61公斤级比赛中脱颖而出,勇夺金牌;索圣莹则在女子甲组49公斤级项目中摘得桂冠;毕子悦更是展现出强大实力,包揽了女子甲组59公斤级抓举、挺举及总成绩三项冠军;此外,吕欣苗也在女子丙组55



公斤级比赛中表现非凡,成功问鼎。同时,宝鸡举重代表队还荣获了“体育道德风尚奖”先进集体称号,李小锋与

吕欣苗两位运动员也被评为“体育道德风尚奖”运动员。另悉,日前在渭南市大荔县结束的陕西省青少年

跆拳道锦标赛上,宝鸡健儿夺得女甲-55kg级、女甲-52kg级及女乙+55kg级3枚金牌。

我市武校学生 全国武术散打赛夺魁



本报讯(巨侃 范雅铭)日前,记者从宝鸡市体育局获悉,在浙江省永嘉县举行的第二十一届全国武术学校散打比赛上,陈仓区西虢文武学校学生李嘉朔(见上图)夺得男子75公斤级冠军。

第二十一届全国武术学校散打比赛由国家体育总局武术运动管理中心和中国武术协会主办,全国共

有99所武术学校、近800名武术散打运动员参加。陈仓区西虢文武学校选派8名运动员参赛,队员李嘉朔经过顽强拼搏,勇夺男子75公斤级冠军。这次比赛,西虢文武学校的学生和全国各地的优秀武术学子相互学习、共同进步,促进了武术技艺的广泛传播和体教深度融合。

陕西省十地市围棋赛 宝鸡队获得团体亚军



本报讯(记者 巨侃)在近日结束的陕西省十地市围棋比赛中,宝鸡队凭借出色的表现和坚韧不拔的精神,先后战胜咸阳、延安、榆林、铜川、西安二队等强队,一举夺得团体亚军,为宝鸡市争得了荣誉。

这次比赛在西安诗经里酒店举行,汇聚了来自陕西省各个地市的优秀队伍(见上图),竞争异常激烈。宝鸡队组织了由宝鸡市围棋协会主席雒拓担任领队,

秘书长杨惠强任教练,邓智升(6段)、陈庆中(5段)、杨虎(5段)、马昭发(5段)、张建平(5段)为队员的实力阵容参加本次比赛。比赛中,宝鸡队5名队员充分发挥出各自的实力,在技术层面、战术层面都展现出较高的水平。其中在1台、4台出战的邓智升、陈庆中均取得7战6胜的佳绩。他们以团结协作、勇往直前的精神一路过关斩将,最终站在了领奖台上。